

台中市召會週訊

第 2146 期

週週福音喜樂傳，環環家聚牧周全，區區勤耕青職田，禱背追求都有分。

「經歷、享受並彰顯基督（二）」

第五篇 基督作為神的像並作為寶貝

哥林多後書四章四至七節表明，我們可以經歷並享受基督作為神的像並作為寶貝。神的像是指基督作我們外面的彰顯，而寶貝是指基督作我們裏面的內容。外在一面，我們應該有基督作神的像；內在一面，我們應該有基督作寶貝。因此，我們需要進入對基督豐富且完滿的享受裏。按照希伯來一章三節，基督是神榮耀的光輝，是神形像的彰顯；基督作為神的像乃是神的表明、彰顯。歌羅西一章十五節說到，基督是「那不能看見之神的像」；這裏的像，不是指物質的形狀，乃是指神的所是在祂一切屬性和美德上的彰顯。我們的心思需要更新到一個地步，使我們對基督是神的像有清楚的看見。（羅十二2。）

在林後四章四節保羅說到：「基督榮耀之福音的光照，…基督本是神的像」。這世代的神就是撒但，現今世代的管轄者，他統治今天的世界，弄瞎人的思想和心思，獵取人的敬拜。我們需要禱告：「主，我信靠你擊敗這世代的神；除你之外，我不敬拜任何人或任何事物。」如果我們這樣禱告，神聖的光就會照耀，我們就會得着啓示。如果我們放下自己的觀念，並將心轉向主，帕子就除去了，這世代的神在我們裏面就沒有地位。神是不能看見的，但基督是神榮耀的光輝，神本質的印像，祂是神的像，神藉着一個活的人位—神的兒子耶穌基督—得着彰顯。

「我們有這寶貝在瓦器裏。」（林後四7上。）在我們裏面作賜生命之靈的基督，乃是照耀並工作的一位。神照在我們心裏，帶給我們寶貝，就是那是神的具體化身，作了我們生命和一切之榮耀的基督。「這寶貝」是指保羅所說耶穌基督的面。神照在我們心裏，是為着光照我們，使我們能認識那顯在基督面上之神的榮耀。「面」指眼睛周圍的部分，其神色乃是內在思想和感覺的標示。這指明我們若沒有基督之面的標示，祂就無法實際成為我們的寶貝。神達成祂目的的手續，第一步是創造人作瓦器，以盛裝祂自己作生命。神揀選我們作被三一神充滿的貴重器皿。我們深處若不向主敞開，祂就無法將祂自己分賜到我們裏面並安家在我们心裏。敞開的器皿就是不作甚麼，只是一直敞開，好被神聖三一的神聖分賜充滿。我們所以軟弱，乃因我們是瓦器；但我們這器皿裏面的寶貝使我們能把自己一直向主敞開，給祂每一個機會來作祂所要作的一切事；這就是正確且真正的基督徒生活。

「要顯明這超越的能力，是屬於神，不是出於我們。」（林後四7下。）我們是瓦器，這事實證明這超越的能力是屬於神，不是出於我們。儘管我們是沒有價值的瓦器，神卻已將寶貝照在我們裏面；這寶貝成了能力的源頭，使我們能照耀神的榮耀並顯揚真理。我們外在來說是瓦器，內在來說卻有無價之寶，就是基督這經過過程並終極完成的三一神的具體化身，作為包羅萬有賜生命的靈。我們裏面有基督作奇妙的寶貝，外面有基督作神的像，就是三一神的彰顯。（林後四4。）當我們相信主耶穌時，我們所接受的不只是一位救贖主，更是宇宙中最超絕的一位。讚美主！我們需要經歷並享受這一位超絕的基督在裏面作寶貝，在外面作形像。

❖陳永政

本週晨興進度申言主題

第十八週 神的恩典與包羅萬有的靈

- 1、從林前林後看美地是基督作恩典 (p.106)。
- 2、請說明我們靈裏神聖三一的循環 (p.107)。
- 3、民六14三一神的祝福包含甚麼 (p.108)。
- 4、詩三六8至9中神聖三一分賜 (p.109)。
- 5、經歷三一神作恩典之整體的生活 (p.110)。
- 6、受經過過程複合之恩典的靈塗抹 (p.111)。
- 7、那靈作施膏的靈將我們聯於基督 (p.112)。
- 8、分別說明蓋印和作質的靈之功效 (p.113)。
- 9、書寫的靈使我們成為基督的活信 (p.114)。
- 10、藉禱讀接觸賜生命的靈而非字句 (p.115)。
- 11、供職的靈供應人基督而產生職事 (p.116)。
- 12、那靈使人自由變化人並傳輸基督 (p.117)。

非洲馬達加斯加開展一月家書

張弘明弟兄一家的開展蒙恩

自從今年的一月分開始，土雷爾 (Toliara) 當地開始進入了雨季，特別是在有颶風靠近時，因其帶來大量的雨量，所以這裏常會面臨淹水的情形。像是在一月中的時候，由於有兩個颶風相繼而來，導致連續下了一週多的雨。有些聖徒們因為居住在茅草屋及地勢較低窪的區域，不僅雨水會淹入他們的住家，甚至出門時都要涉水而過，對生活的影響相當大。

但讚美主，藉着我們當週所進入的職事信息—「基督作為復活與麥粒」，主給我們即時的說話。我們的主乃是復活的神，祂使用環境，好將祂的生命和性情作到我們裏面。今天我們要在復活裏生活並被復活的神所構成，就必須藉着「萬有」，被模成神長子基督的形象。(羅八 28~29。) 記得有一次到聖徒家小排聚會，雖然前往聚會的道路相當泥濘，且到處積滿水，仍有近二十位的聖徒喜樂前來。我們聚會到一半時突然下起雨，幾位弟兄問在場的聖徒是否要提前結束聚會。卻有姊妹說，我們還沒有享受穀，這點雨算不得甚麼。當下大家的靈反而更釋放，分享也更加踴躍，一同述說復活的神如何在這樣艱難的環境中來帶領我們。即便聖徒們外面被雨淋濕了，裏面卻被聖靈充滿且充溢。希伯來書十章二十四至二十五節說：「且當彼此相顧，激發愛心，勉勵行善；不可放棄我們自己的聚集，…倒要彼此勸勉…」看到弟兄姊妹們向着主如此單純及絕對，我們裏面也很受感動和激勵。求主繼續加強祂手的工作，使聖徒們在各樣景況中，享受主復活生命新鮮的供應，天天都有復活的神加到他們的裏面。



土雷爾的聖徒們一同享受小排聚集

代禱事項

請為土雷爾的聖徒們能穀人人入排，一同有分小排聚會禱告，使更多的聖徒們能在排聚集中得成全及供應，並建造基督的身體。

家聚會牧養材料

得榮 (二)

一、禱告主的話

西一 27：「神願意叫他們知道，這奧祕的榮耀在外邦人中是何等的豐富，就是基督在你們裏面成了榮耀的盼望。」

二、享受職事信息

今天我們信入基督的人，雖然還沒有進入神所豫定要我們得的榮耀，卻有基督在我們裏面作這榮耀的盼望。我們今天享受基督作我們的生命，到祂顯現的時候，我們要與祂一同顯現在祂的榮耀裏，享受祂那神聖的榮耀。那榮耀是叫我們自由，脫離敗壞的受造之物今天所受的奴役轄制，不只是我們所願享受的，也是一切受造之物所熱切期待的。

那榮耀，今天乃是在我們裏面的基督，一直在我們裏面增長。到祂來的時候，一面是神帶我們進入那榮耀，一面也是這基督從我們裏面透出來，作我們所進入的榮耀。這就是基督在祂的聖徒身上得榮耀，顯為希奇，就是從信祂的人裏面顯出來，顯在他們的身上為榮耀，作他們的享受。(生命課程，三六五頁。)

三、歡唱詩歌 (詩歌第 766 首副歌)

榮耀盼望，基督再臨！榮耀盼望，基督再臨！

我們要被提，賤體變榮身，榮耀的盼望，基督要再臨！

四、為彼此健康、工作、家人代禱

耶利米書第十四至十五章聖經學習單 (答案請見第三頁下方)

1、耶和華阿，雖然我們的罪孽作見證告我們，還求你為_____的緣故行事；我們本是多次背道，得罪了你。(耶十四 7。)

2、耶和華萬軍之神阿，我得着你的_____，就當_____喫了；你的言語成了我心中的歡喜快樂；因我是稱為你_____的人。(耶十五 16。)

舊約「耶利米書」第十六至十七章讀經拾穗

生命讀經

耶利米書生命讀經第十六篇。

真理要點

一、耶利米書十七章五至八節說到倚靠人的必受咒詛，倚靠耶和華的必得祝福。七至八節耶利米說：「倚靠耶和華，以耶和華為可倚靠的，那人必得祝福。他要像樹栽於水旁，在河邊扎根，炎熱來到並不懼怕，葉子仍必青翠，在乾旱之年毫無罣慮，而且結果不止。」照着天然的領會，這些經文似乎只是指明，我們若倚靠神，就必蒙福，主要的是在物質上蒙福。然而，這裏的啓示所包括的，比這個多得多。照着神的經綸，倚靠神的人像樹栽於水旁；這表徵神是活水的泉源。（二 13 上。）樹長在河邊，將水一切的豐富吸收到牠裏面。這是神分賜的一幅圖畫。要接受神聖的分賜，我們這些樹就必須吸取神這水。

二、十七章十九至二十七節是耶和華關於守安息日的警告。安息日表徵神作了一切，完成了一切，也豫備了一切，人必須停止他一切的工。在安息日作工是褻瀆的。在安息日作工，乃是侮辱神和神所成就的。我們不該這樣作工，反該接受神作我們的享受，飲於祂這活水的泉源。以神的安息日為聖，就是停止我們的工作，而接受神為我們所作的。

生命經歷

一、七、八節不僅含示倚靠神以接受物質的祝福這樣膚淺的事。事實上，這些經文乃指神藉着祂的分賜所完成的經綸。神是活水，要分賜到我們這人裏面，好成為我們的構成。我們都需要看見，吸取神作活水，使我們由祂的元素和素質所構成，這事意義重大。這位供應之神豐富的豐富，分賜到我們這些樹裏面，就以神的神性將我們構成，使我們長成神的度量。（西二 19。）這樣，我們就與神成為一，有同樣的元素、素質、構成和樣子。（啓四 3，二一 11。）（耶利米書十七 8 註 1。）

二、新約主要的也是這兩面：接受神這活水的泉源作我們的享受，（約四 14，七 38，）並停止我們的工作。神成就了一切，祂也豫備好叫我們進入祂在新耶路撒冷裏永遠的享受。在新耶路撒冷裏我們不要作工，我們只要喝、讚美、享受、並歡樂。這是神的經綸。 ◆黃文杰

結晶圖表

新約眾執事面對召會的難處，乃是享受基督作恩典的人，成為諸般恩典的好管家，將包羅萬有的靈供應給人。

第六篇 神的恩典與包羅萬有的靈

林前 15:10 然而因着神的恩，我成了我今天這個人，並且神的恩臨到我，不是徒然的；反而我比眾使徒格外勞苦，但這不是我，乃是神的恩與我同在。

林後 1:12 我們所誇的，是我們的良心見證我們憑着神的單純和純誠，在世為人，不靠屬肉體的智慧，乃靠神的恩典，對你們更是這樣。

林後 12:9 祂對我說，我的恩典設你用的，因為我的能力，是在人的軟弱上顯得完全。

林後 13:14 願主耶穌基督的恩，神的愛，聖靈的交通，與你們眾人同在。

壹 享受恩典作美地

- 一 林後著重主的恩
 - 1 神作人完滿供應
 - 2 神給人全備祝福
- 二 豐富繁增的恩典
 - 1 蒙愛者裏的恩賜
 - 2 因信所站的恩典
 - 3 恩典上加上恩典

三 新約執事的生活

- 1 在靈裏享受恩典
- 2 在靈裏摸施恩座
- 3 恩典與愛主之人
- 4 謙卑邀來神恩典
- 5 享受主恩典的話
- 6 恩典與懇求的靈
- 7 難中享恩盡職事
- 8 經歷恩典的保護
- 9 領受洋溢的恩典
- 10 諸般恩典的管家
- 11 將恩典傳輸給人
- 12 享受生命的恩典
- 13 給人看出的恩典
- 14 成為恩典的詩章
- 15 成為終極的恩典

貳 供應基督作那靈

- 一 基督是施膏的靈
- 二 基督是蓋印的靈
- 三 基督是作質的靈
- 四 基督是書寫的靈
- 五 基督是鮮活的靈
- 六 基督是供職的靈
- 七 基督是自由的靈
- 八 基督是變化的靈
- 九 基督是傳輸的靈

聖經學習單答案：1、你名；2、言語、食物、名下。

為着福音聚會該有的豫備

為着福音大會的三項禱告

盼望弟兄姊妹從定規有福音大會起，就要加緊你們的禱告，加強你們的禱告。大體說，禱告的內容可具體區分為三項重要的事。第一項是普通的，要為福音大會的事有禱告。這是非常普通的禱告，全體聖徒都應該有這一項普通的禱告。第二，必須把你們在主面前受引導，準備要邀請來聽福音的人，擔在肩上，在主面前一再的題名禱告；不只一次、兩次，乃要一再、多次的題名禱告。

第三，必須為着福音講台禱告，求主不僅賜給能力的話，更賜給權柄的話、新鮮的話，能扎透人心、摸着人感覺、光照人裏面，把人現實生活說得透徹的話。盼望弟兄姊妹要特為着講台的發表禱告。這就是以弗所書六章所說，「使我在開口的時候，有發表賜給我，好放膽講明福音的奧秘，…使我…照我所當講的，放膽講說。」(19~20。)這裏的「發表」與一般所謂的「口才」不同；在希臘文裏，這不僅是指說話流利，有口才，更是指發表出來的話語，指一種說得出的話語。

換言之，這是指一種能把神說到人裏頭的話，一種能把人的心竅說開的話，把現實情形說明白的話，把人隱密光景說得顯明的話。這是一種的發表，能把福音的奧秘完全啓示出來。這一種的話語，在說到火湖時，能把火湖的火生動的顯在人的跟前；在說到主耶穌的寶血時，能把寶血如何為罪人流出，活畫在人跟前；在說到人的罪惡時，能摸着人罪惡的感覺，叫人覺得一幕一幕如同現場犯罪般，深深摸着他的良心的感覺，叫他在神面前非定罪自己不可。這樣的話語，這樣的發表，不是人的頭腦所能想得出來的，乃是需要能參透萬事的，甚至參透神的深奧的聖靈，將這些話啓示給人。(林前二7~13。)這就需要聖徒們在主面前，有專一而透徹的禱告。

我們需要多有個人的禱告，或幾個人來在一起的禱告；不但要專心禱告，並且要加緊禱告。當你個人禱告時，永遠要有一個心情，有一個重的靈，伏在主面前說，「主，雖然我是一個人，在這個時候跪在這個地方，但不是我一個人在這裏禱告。主，你知道這些日子，全召會的弟兄姊妹都在禱告。因着時間空間的限制，我不能和他們在一起，但在靈裏卻是和他們聯在一起的。主，我不是單獨的在這裏禱告，我乃是在召會中禱告，在禱告中宣告召會的禱告。雖然是我個人伏在你面前，卻不是個人的禱告，乃是召會的禱告。」有時，若是時間、地點來得及，能有兩、三位或四、五位，在一起這樣禱告也很好。

召會全體禁食禱告

甚至在福音大會的兩三週內，最好能有許多弟兄姊妹接受負擔，有禁食的禱告。全召會在這兩三週裏，每週最少有一天全體禁食禱告，在神面前俯伏屈膝，來摸着神的寶座，求神從祂的寶座上興起，發出命令，施展權柄，為祂的召會効力。我們在主面前禁食禱告時，也要分這三大項：普通的為福音大會禱告，專一的為着福音朋友題名禱告，以及透徹的為着福音講台的發表禱告。

在普通禱告裏，我們必須實際的題出幾件事。我們不只求主普遍而大量的拯救人，更要求主把一些有分量、有屬靈前途、能作屬靈後代承繼的人，拯救進來。我們實在覺得，在這地上需要有主的見證。我們深深覺得，…還需要有新的、資質好的人進來，纔能有繼往開來的光景。我們不僅求主把新的人帶進來，更巴不得在得救的人當中，有好些人能超過我們。他們在主手裏的用處，屬靈的分量，屬靈的身量，以及見證上的能力，都能超過我們這一代的人。

我們該有這個信心，也該有這個禱告，我們不僅求主拯救一班人脫離火湖，從罪與死中得蒙拯救；我們更要求主，在許多得救的人當中，特別得着一班有屬靈前途的人，得着一個可能是屬害反對，卻是將來能給主使用的人，如同大數的掃羅一樣。他在猶太教中是領頭抵擋主的，然而主卻點了他的名，把他救了出來，以後成為主的頭號使徒，給主大大使用。

盼望在我們的禱告裏，也能這樣的點出人來。為此盼望弟兄姊妹，能多花一點屬靈的力氣，常在主面前屈膝。不僅當你在房裏的時候，甚至出門坐車、走路，裏面都能伸出信心的手，摸着神的寶座。這不是一般、平常的禱告，乃是一種專特、信心的禱告，來摸神的寶座，對神說，「神，你的寶座必須發出權柄，必須趕出仇敵，必須把原是你的家財，卻給仇敵擄去、霸佔的，重新奪回來。」我們在主面前，一定要有這樣確定的禱告。(基督是福音的負擔，第一篇。)

專項報導

大專期末特會蒙恩

一月十一至十三日是大專的期末特會，報名人數達到 280 位，這次信息進入羅馬書一神的福音—將罪人作成神的兒子，構成基督的身體，顯為在地方上的召會。學生們對信息有許多的回應和摸着，以下為學生的蒙恩分享：

這次特會太喜樂了！因為我認識了羅馬書中的福音。羅馬書中的福音不僅講到耶穌是我們的救贖主，更講到生命之靈的律在基督耶穌裏，釋放我脫離罪與死的律。不只如此，我還需要被救到基督的身體裏！阿利路亞！這就是羅馬書中的福音，我越經歷這福音，就越經歷在生命中作王，勝過罪、死、撒旦！這個寒假我要好好經歷這個福音，讓神分賜到我裏面，將自己獻上給召會；脫離從前挾制我的許多事物，得釋放活出真正的召會生活！

❖中興/賴智元

第三篇信息說到為着基督身體的生活和事奉，我們需要將身體獻上，魂被變化，靈裏火熱。當我們奉獻以後，我們需要不斷的禱告，會讓我們更加確信這個奉獻，會成為一個永遠的記念。我們將身體獻上以後，還需要心思的更新。詩篇十六篇一至二節：「神阿，求你保守我，因為我投奔於你。我對耶和華說，你是我的主；我的好處不在你以外。」我們需要常留在主的同在裏，藉着禱讀主的話，讓祂充滿並佔有我們的靈、心思。這心思的更新，是我們魂變化的基礎，是我們的心思置於靈的結果。這都在於我們是否向神敞開。我很摸着弟兄說到維持靈裏火熱的祕訣，就是牧養人。這個學期，我特別寶貝週週與聖徒一同配搭牧養，使我穩固在身體中、不作單獨的基督徒，並在身體中一同結果子。

❖東海/楊維寧

在這次特會中，我很寶貝能和台中各校園清心愛主的大學生，一同追求主話，並到宜蘭相調。我也陪同一位福音朋友參加，或許是因為這樣，聚會時總想要更專心、認真，為的是在她面前有好的彰顯。感謝主，在最後一篇信息中，她與我們一同上去申言；儘管只是唸一句話而已，我們仍盼望這句話在她裏面發芽長大，種下福音的種子。「我們在生命中作王，就在一切境遇中得勝；我們在基督的得勝裏，得勝有餘。」希望這段話也成為我的構成，使我能對主的話積極主動，願主藉着經節向我發出亮光。感謝主，阿們！

❖中教大/賴倚愛

我深深體會到，我們需要藉着在生命中作王，為着身體的生活，活出最高美德的生活：愛人不可假冒，彼此親熱；殷勤不可懶惰，要靈裏火熱，常常服事主；在患難中忍耐；與喜樂的人同樂，與哀哭的人同哭；並盡力與眾人和睦。感謝主的恩典，祂在我的課業、工作和生活中，讓我學習許多。剛開始時，我因專業知識落後同學們，經常跟不上老師的進度，感到壓力巨大且挫敗。但主的話題醒我不要放棄，並賜我力量努力追趕。透過禱告和同學的幫助，我逐漸克服困難，明白了殷勤與堅持的重要。在工作中，面對繁忙和挑戰，我也靠着禱告得力，完成每一件事。在期末特會中，我與福音朋友一起唱詩歌，被她深深感動，反而從她得餵養和供應，這段經歷讓我更加明白，與喜樂的人同樂，與哀哭的人同哭。當姊妹們有矛盾時，祂幫助我用和平的心化解分歧，與大家和睦相處。這些經歷讓我更深體會主的同在，學習如何活出愛與美德，將一切榮耀歸於祂。

❖弘光/楊慧君



中二照顧區 四十一大區惠文區國高中寒假特會蒙恩

在三天的寒假特會中，我最摸着第五篇信息，講到我們需要謙卑像小孩子一樣，不審判弟兄姊妹，並且顧到他們的需要。弟兄說，七十個七的赦免就是無限度的赦免，這太難了，所以會逼我們到主面前。馬太福音七章二節：「你們用甚麼審判審判人，也必受甚麼審判；你們用甚麼量器量給人，也必用甚麼量器量給你們。」對我是一個很大的題醒。

本來我和一位惠文區的弟兄住同寢室，但他很希望跟其他的國中弟兄一起住，服事者就詢問我可不可以讓他換房。雖然我也不熟悉寢室中其他區的弟兄們，很希望他留下；但當我想說不的時候，裏面就有需要悔改的感覺，於是我答應了。下次若遇到同樣的狀況，我還是會這樣作，因為主能使我降卑並顧到其他弟兄的需要。

◆高中/楊承歡

我很摸着第一篇土淺石頭地的比喻，我覺得我的心是不好的土，常常被世界的石頭霸佔，沒有讓出空間給主。我要操練起床的第一件事不是看手機，而是呼求主名；我很開心特會結束後回到家中，我做到了！

特會第二天晚上的禁食禱告，一開始我不知道要說些甚麼，後來慢慢的把心裏話都跟主訴說，當時大家都跪在地上迫切的禱告，禱告結束後就覺得平安穩妥了。希伯來書四章十六節說，「我們只管坦然無懼的來到施恩寶座前，為要受憐憫，得恩典，作應時的幫助。」這是真的！

◆國中/廖珈蔓



惠文區特會後合影



在禁食禱告中迫切到主面前

北一照顧區 二十九大區潭子區召會生活蒙恩



送小排到病房，看望顧惜聖徒



喜樂配搭，餵養得榮少年

已過半年，潭子區在申言聚會中，從幾位弟兄姊妹開始認真操練申言三分鐘，內容有話、有經歷；如此簡短、有供應的申言，能叫人有所得着，漸漸發現有更多聖徒開始操練。當各人都有豫備而來，在會中用靈彼此扶持，就經歷申言使我們被建造。

連續幾個月，小區裏歷經好幾位聖徒受傷、生病、離世，一面我們都覺得不捨，另一面我們也從主得了扶持和供應，有力量繼續走神命定之路。一位王姊妹接連眼睛、腰椎開刀，恢復期間又意外摔倒，聖徒們常在羣組裏關切、代禱，彼此相約前往看望；甚至某次小排聚集直接改地點到醫院，使王弟兄和王姊妹能有分聖徒們的聚集。

潭子區人數不多，聖徒們不看環境的缺乏，仍竭力分別時間家聚會、排聚會，以及配搭照顧得榮少年。有一位兩年前在台北得救的廖姊妹，渴慕能在全時間訓練春季班開訓之前，與台中聖徒同過召會生活，並且有機會向住在潭子的家人傳福音。很喜樂，雖然只有兩個月，聖徒們和廖姊妹有親密的相調和配搭，一同青職排、餵養得榮少年。感謝主也豫備機會，讓聖徒們能進到姊妹的家裏坐一坐，向她的父母分享我們對主的認識和經歷。願主祝福這家，救恩臨到這家！

報 告 事 項

一、下週 (2/24~3/2) 真理追求進度：

- 1、生命讀經追求進度：加拉太書生命讀經第五至六篇。
- 2、李常受文集追求進度：一九七一年第三冊「享受包羅萬有的基督作賜生命的靈，以完成神永遠的定旨」第五至十一章。

二、台中市召會二〇二五年春季週中得勝班開學：

為要成全聖徒完成職事的工作，建造基督的身體，茲規畫每週三上午有屬靈追求及成全。本期課程分別在復興大樓、軍功會所、豐原會所、科園會所、美德會所、市政會所、雙十會所進行；已報名具學籍之舊生直接返班回訓，新參加聖徒請洽各照顧區全時間聖徒或掃右側 QR Code 報名。3/5 (三) 為開訓交通，上午 9:30 全部集中在復興大樓二樓聚會。



得勝班報名

三、台中市召會歷屆壯年班學員相調：

經弟兄們的交通，盼望台中市壯年班畢業校友及現訓學員每半年召聚一次交通，一方面有相調：調心、調靈、調負擔、調行動；一方面有傳輸：傳輸水流、傳輸供應、傳輸負擔、傳輸行動，炭火堆加，彼此扶持，相互鼓勵，竭力追求，贏得獎賞。相調交通採南、北、西、中四個區域輪流主辦，第一次聚集將於 2/26 (三) 上午 9:30 在軍功會所舉行，請彼此邀約前來相調。報名請至以下連結填寫表單資料：<https://forms.gle/E5WQjnYRDCn6Mmc88>。

四、青少年組：

晨興進度：本週《聖經之旅》第九冊第四課「召會受逼迫與福音的擴展」。

五、青職組：

赴美參加夏季半年度訓練報名：台中青職聖徒將組團參加，日期：6/27 (五) 至 7/8 (二)，名額有限，請儘速報名。報名請聯絡艾伯信弟兄 (0961-540886)，表單連結如下：<https://reurl.cc/Q5jGp9>。

六、二月份南、中、北一、北二各照顧區長青聖徒聚會：

【南、中各照顧區】：2/28 (五) 上午 9:30~11:30 在復興大樓五樓舉行，事務總管：十六大區。

【北一照顧區】：2/28 (五) 上午 9:00~10:30 在軍功會所舉行。

【北二照顧區】：2/28 (五) 上午 9:30~11:30 在豐原會所舉行。

七、書報組：

2/28 (五) 為二二八和平紀念日，書房不開放。

北美首屆路加集調一經歷、享受並活出基督的盛會 (二)

激勵人心的見證與交通

此次集調除了信息的供應，許多聖徒的見證也極為激勵人心。Marilyn Yu 姊妹 (余潔麟弟兄的姊妹) 分享，她過去在醫學訓練中感受到的孤立與個人主義，使她深刻體會到我們需要脫離這種光景，學習關心並與弟兄姊妹有更多的聯結。此外，她見證當余弟兄生病時，來自密西西比醫學中心與 Mayo 醫學中心的弟兄們給予最熱切的照顧，使他在之後近二十年仍能忠信地盡話語的職事，這見證了基督身體的相調與扶持。

台灣的路加聖徒此次也有 11 位與會，帶來美好的扶持與見證，讓北美的弟兄姊妹深受激勵。休士頓聖徒在週五晚間的小排擺上豐盛的愛筵，台灣的聖徒們則交通關於真理裝備、生命供應、語文學習與開展的負擔。這樣的交通使休士頓聖徒深受感動，領受更多負擔，願意被這分職事構成，成為推廣者。聚會一直持續到晚上十點，眾聖徒仍依依不捨，久久不能散去，充滿基督身體交通的甜美。

展望未來—持續蒙恩與相調

這次集調雖是首次舉辦，卻有極大的祝福與豐富的供應，顯示神的恩典在路加聖徒中何等充盈。眾人同感，這不僅是一場醫療領域的聚集，更是一场生命的建造與基督身體的相調。明年若再度舉辦，誠摯鼓勵更多的台灣路加聖徒踴躍參加，必定不虛此行！願我們都能學習向主活，全心、全魂、全心思愛主我們的神，並在醫療職場中活出基督，使人因我們得着真正的醫治與供應！（全文完）

❖張敬仁/楊恭源/林慧玲/吳玉琪

禱告事項

- 一、請為「拚禱告要繁增，進校園得青年，約喫飯流通愛」的實行禱告，每小區至少有 2~3 個活力小組，操練週週為福音朋友的得救禱告，邀請他們喫飯，區區得新人。
- 二、請為各小區恢復週週出外傳福音的生活禱告，為主得着青年人，並將他們牧養在召會生活中，受成全成為建造的材料。
- 三、請為大學校園期初福音禱告，盼望各校園興起愛主的人，向着同學作溫暖、供應生命的人，為主作見證；並藉着拚上禱告，結常存的果子。
- 四、請為三月青少年得榮日禱告，人人都盡功用，把同學帶進召會生活裏，也使得榮少年與我們調去區別，喜歡來過召會生活；願主祝福這次相調，使外地的蒙恩，成為我們的蒙恩。
- 五、請為青少年禱告，在這學期將自己呈獻神前，在同學中間成為好撒瑪利亞人，週週幫助人，使福音能廣傳，更多人分我們的召會生活。
- 六、請為各大區的兒童家禱告，盼望每一個家都堅定持續實行家中牧養，活出神人的生活。
- 七、請為青職聖徒過有根的生活禱告，求主使青職們向身體敞開，有同伴一同晨興晚禱、追求生命讀經，蒙主話保守，在一切環境中得勝有餘，並在身體裏一同配搭傳福音。
- 八、請為青職聖徒都作新約福音祭司來事奉祂禱告，求主使青職們在生活中作光作鹽彰顯祂，並在職場中不以福音為恥，放膽向同事傳揚福音。

召會生活人數

二月十日至二月十六日：

大區	一	四	三三	二七	二	三	十一	三九	十七	二三	三四	二四	四十	九	十	二六	三七	二十	二一	二二	三六
基數	119	86	78	57	78	78	75	59	90	77	52	104	23	61	84	75	89	99	61	61	47
主日	114	75	67	57	74	73	68	58	86	84	53	104	19	62	83	76	91	80	56	69	47
青職主日	5	3	4	4	6	10	7	6	11	13	5	9	1	10	18	9	16	6	7	4	8
禱告	37	15	16	11	7	16	18	11	21	30	14	21	10	23	20	27	22	27	24	12	16
家聚會	138	81	63	67	13	69	46	48	65	94	58	112	34	63	59	72	87	98	78	65	57
小排	73	60	45	43	41	28	29	28	57	60	37	60	14	58	32	41	47	62	42	47	28
出訪	24	19	13	16	3	9	10	5	15	27	22	32	3	18	8	11	16	15	21	7	18
生命讀經	58	28	36	29	31	45	22	24	41	40	28	27	5	23	32	28	43	37	23	47	15
青年受浸	1	0	0	0	1	2	2	1	0	1	0	2	0	0	1	0	2	0	0	1	0
大區	七	二八	十五	二九	十八	三二	十九	三一	三八	五	十三	三五	八	十二	十六	二五	四一	六	十四	三十	合計
基數	83	64	79	92	86	51	48	64	49	100	61	51	108	82	50	57	70	102	74	95	3019
主日	75	60	79	95	83	42	46	52	47	96	56	51	90	72	51	57	72	98	69	90	2877
青職主日	14	12	9	16	4	11	5	6	6	8	5	10	13	10	3	11	4	12	24	6	351
禱告	18	22	23	17	21	24	11	17	15	14	11	19	13	27	18	28	16	29	15	35	791
家聚會	97	73	70	120	100	35	69	28	29	69	86	30	93	97	54	40	73	161	125	173	3089
小排	37	34	30	75	43	5	24	30	19	66	36	26	44	47	44	31	32	70	41	103	1769
出訪	18	17	7	29	9	7	5	2	2	15	7	8	1	20	6	0	7	23	14	28	537
生命讀經	48	27	28	39	34	17	16	19	27	46	37	27	36	61	34	25	26	63	35	73	1380
青年受浸	0	0	0	0	0	0	2	0	0	0	1	0	0	0	0	0	0	0	0	1	18

另【青職】主日351；小排228；家聚390；出訪67。【大專】主日228；小排159；家聚297；出訪17。

【青少年】主日200；小排156；家聚237；出訪33。【兒童】主日317；小排309；家聚181；出訪28。

照顧區	南一	南二	南三	北一	北二	西一	西二	中一	中二	中三
小計	313	273	346	309	270	312	252	203	342	257
合計	932			579		564		802		
總計	2877									